

**Győr-Moson-Sopron Megyei
04. sz. Országgyűlési Egyéni Választókerületi
Választási Bizottság**

Ügyszám: VI/48341-18/2022.

Jegyzőkönyv

Készült: az OEVB 2022. február 28-án 11.30 órakor a Polgármesteri Hivatal Igazgatási Osztálya Sopron, Új utca 12. szám alatti hivatali helyiségében megtartott üléséről

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint

A bizottság 5 fővel határozatképes.

Dr. Ocsák József OEVB elnök köszönti az ülésen megjelenteket. Ismerteti a meghívó szerinti napirendet, és szavazásra bocsátja azt.

Megállapítja, hogy a bizottság 5 igen szavazattal egyhangúlag elfogadja az alábbi napirendet:

1. Jelölt nyilvántartásba vétele
2. döntés bírságok kiszabásáról

1. Napirendi pont:

Jelölt nyilvántartásba vétele

Az OEVI vezető jogi helyettese ismerteti a Bizottsággal, hogy a jelöltállításra nyitva álló határidő február 25-én pénteken 16 órakor lejárt.

A Magyar Kétfarkú Kutya Párt jelöltje ezen a napon leadta a bejelentéshez szükséges E/1 nyomtatványt és az összegyűjtött ajánlásokat a Választási Irodánál.

A korábbi üléseken ismertetett jogszabályok értelmében a Győr-Moson-Sopron Megye 04. számú országgyűlési egyéni választókerületében induló jelöltek nyilvántartásba vételére jelen Bizottság az illetékes, a nyilvántartásba vételre vonatkozó döntés meghozatala határidőben történik.

Magyar Kétfarkú Kutya Párt kérelme

Dr. Ocsák József elnök: A 2022. évi országgyűlési képviselőválasztásra a Magyar Kétfarkú Kutya Párt megbízottja a törvényes feltételeknek megfelelően, 2022. február 25-én 15 óra 56 perckor bejelentette a jelölő szervezet jelöltjeként Dr. Garab Gergely szám alatti lakost.

A bejelentéshez az igényelt 300 db ajánlóívből 287 db-ot adtak le.

Ezen felül benyújtották az E1 nyomtatványt és a jelölt az előírt nyilatkozatokat megtette.

A Választási Iroda leellenőrizte valamennyi – 41 db - azon ajánlóívet, amely ajánlást tartalmazott, ebből 8 db ajánlóív formai hiba miatt érvénytelen volt. A többi 33 db ajánlóíven 160 db ajánlás szerepelt, ebből 105 db volt érvényes.

Míndezek alapján a jelölt a Vjt. által előírt 500 érvényes ajánlással nem rendelkezik.

Az OEVB 5 igen szavazattal **Dr. Garab Gergely** szám alatti lakost, mint a Magyar Kétfarkú Kutya Párt jelölő szervezet jelöltjének nyilvántartásba vételét a mellékelt 7/2022.(02.28.) OEVB határozattal visszautasítja.

2. Napirendi pont:

Dr. Ocsák József elnök tájékoztatja a bizottságot, hogy a Ve. 124. § (2) bekezdése szerint, „ha a független jelöltként indulni szándékozó választópolgár, illetve a jelöltet állítani szándékozó jelölő szervezet a rendelkezésére bocsátott összes ajánlóívet köteles átadni a választási irodának a jelölt bejelentésére rendelkezésre álló határidőben. E kötelezettség elmulasztása esetén a jelölt nyilvántartásba vételére illetékes választási bizottság hivatalból eljárva bírságot szab ki. A bírság összege minden be nem nyújtott ajánlóív után ezer forint.”

Ve 120. § (2) bekezdése szerint az ajánlóívet a jelölő szervezet a jelölt nyilvántartásba vételére illetékes választási bizottság mellett működő választási irodától igényelhet, így a bírságot is a jelölő szervezettel szemben kell kiszabni.

A központi névjegyzék, valamint egyéb választási nyilvántartások vezetéséről szóló 17/2013. (VII. 17.) KIM rendelet 20/A §-a alapján a bírságot a Nemzeti Választási Iroda fizetési számlaszámára, átutalással kell megfizetni, meg nem fizetése esetén a NAV intézkedik a bírság behajtásáról.

Választókerületünkben 3 érintett jelölő szervezet van. A Megoldás Mozgalom, a Normális Élet Pártja, és a Magyar Kétfarkú Kutya Párt.

E jelölő szervezetekkel szemben szükséges a fent említett rendelkezések alapján a bírság kiszabása.

A határozatok tervezetének szövegét a Választási irodának az NVR rendszerben kellett előállítani.

1. Megoldás Mozgalom jelölő szervezet 1 db ajánlóívet nem tudott leadni, így 1000 Ft összegű bírságot köteles megfizetni.

Az OEVB 5 igen szavazattal a Megoldás Mozgalom jelölő szervezetet (székhelye: 1101 Budapest, Expo tér 5-7) az ajánlóívek átadására vonatkozó kötelezettség megszegése miatt a mellékelt 8/2022.(02.28.) OEVB határozattal, 1.000.- Ft összegű bírsággal sújtja.

2. A Normális Élet Pártja jelölő szervezet 1 db ajánlóívet nem tudott leadni, így 1.000 Ft összegű bírságot köteles megfizetni.

Az OEVB 5 igen szavazattal a Normális Élet Párja jelölő szervezetet (székhelye: 4405 Nyíregyháza Szeder utca 9.) az ajánlóívek átadására vonatkozó kötelezettség megszegése miatt a mellékelt 9/2022.(02.28.) OEVB határozattal, 1.000.- Ft összegű bírsággal sújtja.

3. Magyar Kétfarkú Kutya Párt 13 db ajánlóívet nem tudott leadni, így 13.000 Ft összegű bírságot köteles megfizetni.

Az OEVB 5 igen szavazattal a Magyar Kétfarkú Kutya Párt jelölő szervezetet (székhelye: 1071 Budapest Damjanich u. 26/B. 3. em. 1.) az ajánlóívek átadására vonatkozó kötelezettség megszegése miatt a mellékelt 10/2022.(02.28.) OEVB határozattal, 13.000.- Ft összegű bírsággal sújtja.

K. m. f.



J. Ocsák
Dr. Ocsák József

elnök

Jegyzőkönyvvezető

[Handwritten signature]

